## **Opening of Ahmedabad Branch, Okaya & Co. India Pvt. Ltd.**

Okaya & Co. is pleased to announce that Okaya & Co. India Pvt. Ltd., our subsidiary company, will open an Ahmedabad Branch.

Based in Gujarat, where automobile businesses are concentrated, this branch aims to expand business in the future by conducting community-based sales operations.

1. 2.	Name Location	Ahmedabad Branch, Okaya & Co. India Pvt. Ltd. Survey No.229, Near Bus Stand At & Post, Juna Paddar, Viramgam-Becharaji Road Ta. Viramgam, Dist. Ahmedabad, Gujarat, India
3.	Branch Manager	Gen Mitobe (to concurrently serve as President of Okaya & Co. India Pvt. Ltd.)
4. 5.	Opening Number of employees	March 1, 2018 3 employees

<For reference> Outline of Okaya & Co. India Pvt. Ltd.

Head office	:	304B, 304C & 304D, 3rd floor, Tower B, Unitech Business Park South City - 1, Gurgaon, Haryana, India
Branch	:	Bangalore (Karnataka)
Establishment	:	December 28, 2007
Representative	:	Gen Mitobe
Capital	:	INR 35,000,000
Transaction	:	JPY 6.0billion (expected in fiscal year ending February 2018)
Volume		
Business purpose	:	Trading
Number of	:	23 employees (as of end of January 2018)
employees		